

Министерство юстиции СССР
Нотариусам советских нотариальных контор

от Т.В. Барышевой
107045, Москва, а/я 17

ЗАЯВЛЕНИЕ

В связи с пропуском столетнего процессуального срока лицами, имеющими кровное родство с Императором Николаем Вторым, Императрицей Александрой Фёдоровной, Цесаревичем Алексеем, и Великими Княжнами Ольги, Марии, Анастасии, Татьяны от имени Верноподданного Русского Народа сообщаю, что 11 февраля 2017 года прошла вторая сессия Всероссийского Чрезвычайного XVIII Съезда Советов РСФСР, на котором присутствовали делегаты от Общин Коренных Народов Руси.

На Съезде был принят Протокол Единства Наследников (в качестве проекта), который уже подписан от имени Верноподданного Русского Народа лицами, вошедшими в состав Учредительного Собраниа и Правительствующего Сената на основании этого Протокола.

Протоколом оговорена возможность внесения изменений в Протокол до момента вступления его в силу (копия прил.).

Как член Учредительного Собраниа, прошу:

1. Оформить Свидетельство о вступлении в наследство Императора Николая Второго, Императрицы Александры Фёдоровны, Цесаревича Алексея, и Великих Княгинь Ольги, Марии, Анастасии, Татьяны Верноподданным Русским Народом;
2. Обеспечить охрану наследственного имущества и передачу всего имущества наследнику – Верноподданному Русскому Народу по волеизъявлению Николая Второго и Великого Князя Михаила в полном объеме через его представителя, провозглашенного в ходе итогов Учредительного Собраниа.

23.02.17 г. *Т.В. Барышева*